



平成 21 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社協和日成
 代表者の役職名 代表取締役社長
 北 村 眞 隆
 問い合わせ先 取締役経理部長
 佐々木 秀一

(JASDAQ・コード番号1981)

TEL 03-3464-0121

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 21 年 2 月 9 日付で発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「業績修正に関するお知らせ 2 ページ」

2. 業績予想の修正について

平成 21 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

<訂正前>

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株当たり 当期純利益
今回訂正 (A)	百万円 32,176	百万円 716	百万円 717	百万円 409	円 銭 <u>13</u> <u>02</u>
今回修正 (B)	31,900	650	670	400	34 72
増減額 (B-A)	△276	△66	△47	△9	—
増減率 (%)	△0.9	△9.2	△6.6	△2.2	—

<訂正後>

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株当たり 当期純利益
今回訂正 (A)	百万円 32,176	百万円 716	百万円 717	百万円 409	円 銭 <u>35</u> <u>50</u>
今回修正 (B)	31,900	650	670	400	34 72
増減額 (B-A)	△276	△66	△47	△9	—
増減率 (%)	△0.9	△9.2	△6.6	△2.2	—